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1. 'Eotw 1 ouvdptnon
22+ 242
f(z) = —2_35
No detydel 6t av 2 € D(0,1) t6te f(2) € D(1,3).

2. Anodeilte 6t av |z| < 1 xa |w| < 1 t6te |2+ w| < |1+ 2w|. [Yrddaén.
Xpnoworoieiote tn oxéon aa = |al?.]

3. Na derydetl 6T yia xdde § € R pe sin(0/2) # 0 1oy le

sin @ + sin(nd) — sin((n + 1)6)
4 sin? g '

sinf + sin(26) + . .. 4 sin(nd) =

4. No Bpedei o yewuetpindg tomog (Snh. 10 6Uvoro) dhwv twv z € C yio ta omola
Im(1) = —1/6.

5. Not derydet 611 T0 (yvog Tng xaumiAng

1
~ 1+cost+isint’

(1) te(-mm),

elvar eudela.

6. Eotw 21, 22, 23 pryadol apriuol ol onolol oynuatilouv loémAevpo Teiywvo. No
amodetyvel 6Tt
2, .2 .2
Z1 t 25+ 25 = z122 + 2123 + 2223 .

7. No anoderyvel 611 T0 0Ovoho TGV TNg cuvdptnong cos 2z eivar to C.
8. Na Auvdel 1 e€iowon e* = i.

9. Anodeite 6t log 2? # 2logz (w¢ mhedtipec ovvapthoei). Opwc log(z122) =
log z; + log z5. T cuyPatver ;



